

## Referat

Mødetype	Regionsbestyrelsesmøde
Dato & Tid	12. marts kl. 17.00-20.00
Sted	Fritidscentret Vesterkøret, Skydebanevej 6, 9000 Aalborg
Referent	Søren
Deltagere	Rolf Bekker, Lars Holme, Else Petersen, Birgitte Leding Skøtt, Mathias Mogensen, Ole Svendsen
Afbud	Martin Guldbech Ovesen
Fraværende	Cathrine Broe Mølgaard

### 01. Godkendelse af referat fra den 12. februar

	<p><b>Sagsfremstilling</b></p> <p><b>Indstilling</b></p> <p>Til godkendelse</p>
<b>01. Hovedsynspunkt og beslutning</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Godkendt</li> </ul>

### 02. Økonomi

	<p><b>Sagsfremstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Status regionens økonomi</li> <li>- Regnskab fremlægges til godkendelse - indsendes derefter til revision.</li> <li>- Hvordan for vi brugt vores midler lokalt - lokale arrangementer.</li> </ul> <p><b>Konsekvens (Økonomi/personale/resurser/andet)</b></p> <p><b>Indstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Til godkendelse</li> </ul>
--	---

## 02. Hovedsynspunkt og beslutning

- Regnskab afsluttet og godkendt. Sendes til revision.

## 03. Årshjul – aktiviteter i Regionen

### Sagsfremstilling

- Dato for bestyrelsesmøde og generalforsamling i oktober findes, derefter:
- Årshjul til godkendelse
- Ansvarsområder for aktiviteterne fastlægges
  - o Hvilke forventninger har vi til de enkelte aktiviteter
  - o Der skal være en politisk ansvarlig på aktiviteten - repræsentation

### Konsekvens (Økonomi/personale/resurser/andet)

### Indstilling

- Årshjul til godkendelse
- Ansvarsområder viderebehandles

## 03. Hovedsynspunkt og beslutning

- Spydspidsnetværksmødes dato fastholdes, så må dem der kan deltage deltage. Tema aftales mellem Lars og Søren senere.
- Forventninger: Rolf er politisk ansvarlig for Musikfestivalen og Gandrup. Birgitte er ansvarlig for ungerådet - sparringspartner. Lars er ansvarlig for Strandgården. Rolf og Lars er ansvarlig for Robinson Challenge. Filmcamp tages på en mailkorrespondence.
- Dato for generalforsamling og bestyrelsesmøde 8. okt. på Vesterkæret kl. 16.00. Generalforsamling kl. 18.00 inkl. Spisning.
- Husk der skal laves tilmeldinger til spisning på invitationerne, tilmelding skal ske senest 5 dage før generalforsamling.
- Årshjul godkendt med plads for forbehold
- Der sættes dato på decembermødet på næste møde.

## 04. Nyt fra Ungerådet – Ungeinvolvering

### Sagsfremstilling

- Status siden sidst
- Ungetræf på Strandgården – hvordan går det?

### Konsekvens (Økonomi/personale/resurser/andet)

	<p><b>Indstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Til orientering</li> </ul>
<b>04.</b>	<p><b>Hovedsynspunkt og beslutning</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ungerådet har 100% fokus på miljøcamp - den skal holdes på Stenbjerg. Afholdes den 31. maj til den 2. juni. Campen indeholder forskellige workshops, med udgangspunkt i store Nørd.</li> <li>- Ungetræf: Mathias sidder alene med ungetræffet - Stor fare for det falder til jorden. Bestyrelsen beslutter at udsætte ungetræffet til 2014 - Else, Birgitte og Mathias indgår i en arbejdsgruppe om etableringen af ungetræf 2014. Else og Birgitte tager det med Ungdomsskolenetværksmøde.</li> </ul>

<b>05. Gensidig orientering</b>	
	<p><b>Sagsfremstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sidste nyt på tværs af kommunegrænser - orientering ved alle</li> <li>- Nyt fra sekretariatet</li> </ul> <p><b>Konsekvens (Økonomi/personale/resurser/andet)</b></p> <p><b>Indstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Til orientering</li> </ul>
<b>05.</b>	<p><b>Hovedsynspunkt og beslutning</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Søren orientere om Musikstarter.</li> <li>- Fisk efter nogle personer på netværksmøder, som kan inviteres til vores temaformiddag.</li> <li>- Filmcamp kommer på næste møde</li> </ul>

<b>06. Indstillinger</b>	
	<p><b>Sagsfremstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Konsulenten fremlægger indstillingerne til godkendelse</li> </ul> <p><b>Konsekvens (Økonomi/personale/resurser/andet)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Fodboldstævnet i Gandrup 5000,00 kr.</li> </ul> <p><b>Indstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Til godkendelse</li> </ul>
<b>06.</b>	<p><b>Hovedsynspunkt og beslutning</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Godkendt. Regnskab sendes til Lars og Rolf ASAP</li> </ul>

--	--

#### 07. Tema - Hvordan tænker vi Ungdomsringens politikker?

	<p><b>Sagsfremstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Region Nord skal lave politikker på medier.</li><li>- Tidligere politik og procedure er vedhæftet til gennemlæsning</li></ul> <p><b>Konsekvens (Økonomi/personale/resurser/andet)</b></p> <p><b>Indstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Til orientering</li></ul>
07.	<p><b>Hovedsynspunkt og beslutning</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Rolf sender hans oplæg rundt til bestyrelsen. Alle er forpligtet på at melde deres kommentarer til Rolf ASAP. Rolf samler op, og skriver politik på medier, og sender politikken til Jane.</li><li>- Punktet er på til den 30. april igen.</li><li>- Søren vender aller aller sidste deadline på politik.</li></ul>

#### 08. Forretningsorden.

	<p><b>Sagsfremstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Lars har skrevet, og udsendt ændringsforslag til forretningsordnen til bestyrelsen.</li></ul> <p><b>Konsekvens (Økonomi/personale/resurser/andet)</b></p> <p><b>Indstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Til godkendelse</li></ul>
08.	<p><b>Hovedsynspunkt og beslutning</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Godkendt</li><li>- Søren ligger den på hjemmesiden.</li></ul>

#### 09. Politisk ledelse

	<p><b>Sagsfremstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Næstformandsskiftet</li></ul>
--	--

	<p>o Referat fra landsrådsmødet den 18. januar er vedhæftet.</p> <p><b>Konsekvens (Økonomi/personale/resurser/andet)</b></p> <p><b>Indstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Til drøftelse</li> </ul>
<b>09.</b>	<p><b>Hovedsynspunkt og beslutning</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Er behandlet.</li> </ul>

<b>10. Evt.</b>	
	<p><b>Sagsfremstilling</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Husk regionskonference 4. - 5. maj.</li> </ul> <p><b>Konsekvens (Økonomi/personale/resurser/andet)</b></p> <p><b>Indstilling</b></p>
<b>10.</b>	<p><b>Hovedsynspunkt og beslutning</b></p>

<b>Næste møde</b>	
<b>11.</b>	
	<p><b>Dato:</b> 30. april</p> <p><b>Tid:</b> 17.00-20.00</p> <p><b>Sted:</b> Hos Birgitte, Jammerbugt Ungdomsskole, Kirkegade 2, 9460 Brovst</p>
<b>11.</b>	<p><b>Hovedsynspunkt og beslutning</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Husk at få et par unge, fra ungerådet, med fra Jammerbugt Ungdomsskole.</li> </ul>